

ERRATA Nº 01

CHAMAMENTO PÚBLICO EMERGENCIAL Nº 03/2021 – HEM

O Diretor de Gestão de Pessoas da Administração Central/FHEMIG, no uso de suas atribuições, retifica o item 3.1 do Edital 03/2021 referente às datas de inscrição no certame, em virtude de erros materiais, passando a vigorar com a seguinte redação:

**ONDE SE LÊ:**

**3. DAS INSCRIÇÕES**

3.1 - Para realizar a inscrição no Chamamento Público Emergencial, o candidato deverá escanear e encaminhar os documentos que comprovam o Pré-Requisito, conforme descrito no Item 2, e as Informações Curriculares, conforme descrito no Quadro de Distribuição de Pontos do Anexo III, bem como comprovação das informações prestadas no Currículo Padrão constante no Anexo I, para o e-mail [pss.hem@fhemig.mg.gov.br](mailto:pss.hem@fhemig.mg.gov.br), a partir das **15h00min do dia 05 de dezembro de 2021 até as 17h00min do dia 07 de dezembro de 2021.**

**LEIA-SE:**

**3. DAS INSCRIÇÕES**

3.1 - Para realizar a inscrição no Chamamento Público Emergencial, o candidato deverá escanear e encaminhar os documentos que comprovam o Pré-Requisito, conforme descrito no Item 2, e as Informações Curriculares, conforme descrito no Quadro de Distribuição de Pontos do Anexo III, bem como comprovação das informações prestadas no Currículo Padrão constante no Anexo I, para o e-mail [pss.hem@fhemig.mg.gov.br](mailto:pss.hem@fhemig.mg.gov.br), a partir das **15h00min do dia 05 de janeiro de 2021 até as 17h00min do dia 07 de janeiro de 2021.**

Leonan Felipe dos Santos  
Diretor de Gestão de Pessoas  
DIGEPE